телям, приветствовавшим их с бере-

гов водоёма, сиренами. Я находился на одном из катеров и тоже сполна смог почувствовать тот празд-

ничный настрой, который овладел

Вернулись на пирс мы, само со-

бой, в приподнятом настроении.

К тому времени на базе водномо-

торников уже был готов вкусней-

ший плов, которым угощали всех

желающих. Не остались обиженными и дети, их ждало вкусное моро-

участниками водного парада.

Q Дата

28 ИЮЛЯ У РОССИЙСКИХ МОРЯКОВ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА. ДЕЙСТВУЮЩИЕ МОРЯКИ И ОТСЛУЖИВШИЕ СВОЙ СРОК НА ФЛОТЕ по традиции отметили его и в этом году.

аши мореманы», так ласково называли в Лесном моряков их друзья и родные, что в День ВМФ собрались на территории лодочной станции у яхт-клуба, чтобы интересно и с пользой провести праздник. И настроение их не смог испортить даже нудный дождь, накрапывавший в момент проведения торжества. Чем-чем. а водой моряков не испугать, ведь это их родная стихия!

Через мощные динамики было объявлено о построении. Под Гимн России поднят Андреевский флаг (знамя ВМФ РФ). Традиционно священник, прочитав короткую молитву и поздравив моряков с праздником, направился на пирс для освящения яхт, катеров и лодок. Отец Алексий (а именно он вот уже несколько лет встречает праздник с нашими моряками) и сам постоянно участвует в парусной регате. И в этом году, к счастью, парусная регата состоялась, несмотря на ненастье. Красиво смотрелись на водной глади Нижнетуринского пруда гордые и стройные парусники. Соревнования парусной ре-

Моряк — это звание навечно!

В Лесном отметили День Военно-Морского Флота



гаты проходили в двух классах судов: «Финн» и «Оптимист». Победителями стали: класс «Финн» — Лариса Гавриленко и Александр Попов; класс «Оптимист» - Андрей Царегородцев и Михаил Сим-

А на берегу ребятишки из яхт-клуба показали гостям праздника небольшой концерт, после которого прошли игры, в которых участвовали не только дети, но и взрослые. Закончились игры перетягиванием каната, в котором, как всегда, победила дружба!



«С праздником вас, братья!

В этом году к празднованию Дня ВМФ активно подключился водномоторный клуб, что находится по соседству с яхт-клубом. На трёх катерах и одном водном мотоцикле с флагами моряки промчались вдоль берегов по всему пруду, сигналя зри-

Молодцы, мореманы! Умеете вы активно и красиво отмечать любимый праздник! Удачи вам и боль-

> С. СЕРГЕЕВ Фото С. Чикишева

В области

Заставил проверить на себе...

ГЛАВА Нижнего Тагила Владислав Пинаев заставил дорожников на себе проверить, как живётся инвалидам-колясочникам.

Мэр и дорожники вместе с инвалидами прошлись несколькими маршрутами и сами попробовали проехать по дорогам на колясках.



Выяснилось, что добраться до местного отделения Пенсионного фонда инвалид не может — непреодолимыми препятствиями стали высокие бордюры и перепад между проезжей частью и тротуаром. Также инвалиды жаловались на высокие бордюры и желоба для стока воды на переходах, в которых застревают колеса коляски.

Пинаев пообещал, что полобные объезды будут проводиться постоянно, а выявленные недостатки

> ПО ИНФ. СМИ Фото из сети Интернет

У ЖИВОПИСНОГО КАПИТОНОВСКОГО ОЗЕРА БЫЛО ШУМНО, ВЕСЕЛО и вкусно пахло едой. здесь ПРОХОДИЛ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ для людей пожилого, «золотого» возраста нижнетуринского городского округа под ДЕВИЗОМ «С ПРИРОДОЙ НА "ТЫ"». ОРГАНИЗАТОРЫ: КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ Г. нижняя тура, специалист ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ АНАСТАСИЯ ПЕРЕВОЗЧИКОВА.

туристическом слёте приняли участие две команды по пять человек: команда «Позитив», состоящая из членов клуба «Мозаика», что действует при ГАУ «КЦСОН г. Нижняя Тура», и команда «Тепло семьи», в состав которой вошли клиенты отделения замещающих семей при Центре социальной помощи ceмье и детям.

Турслёт проходил как соревно-

^{29нергия позитива} «С природой на "ты"» Туристический слёт людей «золотого» возраста



Перетягивание каната. Команда «Позитив» сопротивляется противнику со

ял из приветствия команд, эстафеты по 11 этапам, куда входили установка палатки, сбор рюкзака в поход, разведение костра до ниточки, проползание под верёвкой так, чтобы не задеть её. А ещё стрельба по мишени из лука, перетягивание каната, прохожление болотистой местности по брёв-

стязание на меткость (необходимо было каучуковым мячиком попасть в ведро), переправа на лодке и конкурс поваров (приготовление блюда из рыбы).

Активное участие в соревнованиях приняли и болельщики команд, что азартно и громко поддерживали своих участниц, давая им советы при прохождении каждого этапа.

Было весело, интересно и зрелищно! Глядя на этих людей, трудно назвать их пожилыми. Своим задором, оптимизмом и юмором они могут дать фору и молодым! Никакого уныния у проигравших на этапах. Все радовались своей и чужой победе. Й, по признанию участников, в итоге победила дружба!

Надеемся, такой турслёт в нашем округе станет традиционным, будет проходить ежегодно и привлечёт большее число участников.

> С. ЛЕОНИДОВ Фото С. Чикишева



Команда «Тепло семьи» на этапе по стрельбе из лука



Установка палатки - дело ответственное и важное